
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Export NL en VS 
 

 15 D 
 

 16 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 0,52 × € 650 miljard = € 338 miljard 1 

• € 13,52 miljard
€ 338 miljard

 × 100% = 4% 1 

 
 17 B 

 
 18 A 

 
 19 B 

 
 20 maximumscore 2 

voorbeelden van juiste redenen: 
• De VS heeft een hoog nationaal inkomen per hoofd van de bevolking 1 
• De VS heeft een groot aantal inwoners (waardoor de VS veel 

importeert uit het buitenland, zoals uit Nederland waarvan de economie 
exportgericht is) 1 
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